



院道真全

緬懷李治點傳師

◎ 印尼雅加達全真道院 葉平福

後學認識李治點傳師是在西元1997年11月29日，當時由引保師郭惠華及劉菊花二位前賢帶領後學一家五口求道。

當初對道一無所知，由於李點傳師的苦口婆心及多位台灣前賢的成全開導，使後學體悟到寶貴的大道，也改變了後學在日常生活及事業上的作風，從只知掙錢享受而改為有節制且適度的人生。

記得在西元2000年尾，後學向李點傳師建議改建中堂。李點傳師為了慎重起見，在西元2001年初，帶後學夫妻到台灣向前人匯報；這是後學第一次來到台灣，當時分別拜見周新發前人及陳德陽前人，二位前人慈悲，一再地指示後學，改建中堂的經費及

所需核准文件都要備齊了，才可動工興建。如完工後，陳前人說會向老前人建議把中堂的名字「天雅講堂」改為「全真道院」（印尼雅加達）。

感謝天恩師德，老前人、前人大德及各位點傳師慈悲，全體台灣前賢、印尼雅加達前賢與社會賢達人士的合力，終於在西元2002年7月20日，「印尼雅加達全真道院」落成啟用。當天，由顏錦銘老點傳師主持落成剪綵禮，李點傳師身穿白色旗袍，滿臉笑容，也一同接受各道場點傳師及前賢們的道賀。很榮幸當天後學和張愛旋學長擔任男女司儀。由於李點傳師的慈悲提攜，給後學新任務：當中堂的翻譯員及學習講道理。

西元2004年，周前人和陳茫前人

二老慈悲駕臨印尼雅加達全真道院，參加「慶祝南海古佛成道日」活動，並同慶祝二位前人的華誕。李點傳師一直恭敬陪伴在二老身旁，二位前人也都很慈悲上台賜導，期勉我們大家要認真修道，遵從李點傳師的領導。

後學及其他道親還曾5次同往台灣，每次李點傳師都很慈悲，親自帶領我們和台灣前賢們同坐遊覽車到其他中堂訪道，及參觀遊旅景點，增加見識。

西元2012年7月19日（農曆6月1日）下午，接到許振宗點傳師傳來關於李點傳師成道的消息；後學真不敢相信，一位剛強不撓、認真可親的點傳師，這麼快的就永遠地離開了我們，正是：功德圓滿，歸根復命。

後學第7次到台灣，是參加李點傳師的追思告別禮，當時見到她老人家遺容，不禁悲從中來。後學只在心中默默許愿：持續協助並推展印尼雅加達的道務，後學愿在有生之年，為道場服務。也祈求李點傳師在天之靈，能多加護佑、支持及引導後學。

回顧李點傳師生前為道務奔波，所付出的心血，是後學們無法回報的。只有用真心、誠心修道，大家同心合力，手牽著手，各盡所能，把雅加達的道務宏展起來，這樣才能回報與告慰李點傳師的在天之靈！

李點傳師！您老遺留給我們的是一部人生百科全書指南，引領我們將來同乘法船，回到美好的理天。



▲ 李點傳師慈悲賜導，葉壇主一旁全程翻譯。